

            Благодарим классного руководителя 4 «Г» класса Шурикову Марину Анатольевну. Благодарим от всего сердца за нелегкий, но такой благородный труд, талант и терпение. Высочайший профессионализм и ежедневная самоотдача этого учителя поистине восхищают! 
Благодарим директора школы Шлякову Елену Николаевну и методиста школьного отделения № 3 Чапкову Татьяну Александровну за профессионально подобранного педагога. 
Многие люди заканчивают педагогические институты и университеты, но далеко не все из них потом  работают по специальности. Выучиться на «хорошего учителя», научиться общаться с детьми и понимать их невозможно - для этого нужны природные такт, доброта, терпение, чуткость, справедливость, ум, душевность, отзывчивость и еще множество человеческих качеств. Именно все эти качества есть у нашей Марины Анатольевны, она Учитель с большой буквы! Дети каждый день бегут в школу в отличном настроении, с огромным желанием делать очередные шаги в стране знаний. 
Уважаемая Марина Анатольевна! Именно Вы кропотливо помогаете нашим детям преодолевать ступеньку за ступенькой, зажигаете в их сердцах огонек любознательности и веры в себя! Мы ценим все, что Вы делаете, признательны Вам за творческое отношение к работе и энтузиазм. Желаем Вам дальнейших успехов, бодрости, душевного комфорта и счастья! Желаем, чтобы под Вашим руководством училось много способных и талантливых детей. Уверены, что благодаря Вам еще многие-многие ребята отправятся в среднюю школу с хорошим багажом знаний!
Энергии, здоровья и благополучия Вам во всем! Желаем Вам как можно дольше продолжать свою деятельность, не теряя статуса уважаемого человека и великого мастера своего дела!

С уважением,

Гарнык Татьяна Дмитриевна
Мандрова Светлана Сергеевна 
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